

# 台州“暑期档”旅游升温

## 市场预估行情或超预期,旅行社纷纷推出特色线路

台传媒记者 罗家辉

暑期旅游旺季已近在眼前,不少市民都将旅游计划列入自己的日程表。“我打算和同学一起出省自由行,最近‘618’活动,酒店机票都有优惠,就想赶淡季‘末班车’错峰出游。”即将毕业的大学生小吴着手规划起了自己的毕业旅行。

多个旅游平台数据显示,近期暑期旅游市场持续升温。台州的旅行社也纷纷推出以毕业旅行、亲子游、避暑游等为特色的旅游路线,以满足广大游客的需求。

### 旅游市场日益升温

“当前,旅行社还是以承接疗休养为主,等到6月中下旬,高考、中考结束后,亲子游、毕业旅行等需求就会进一步得到释放。”华夏国际旅行社有限公司常务副总杨

荷萍说,开年以来,旅游市场不断“加温”,现已逐步恢复到疫情开始前的状态。

她表示,目前该旅行社已推出一部分暑期旅游线路,从热门目的地来看,境内游呈现“百花齐放”的态势,出境较为热门的是东南亚地区的海岛游。

台州作为一座具有丰富旅游资源的城市,也吸引众多游客前来观光。在大陈岛从事民宿行业的施先生说,从目前的预订情况来看,今年暑期旅游行情可能超出预期。

“暑期是游客来到大陈岛旅游的传统旺季,往年来我预订客房的大多是以家庭为单位的亲子游。现在,来大陈岛旅游的游客呈现年轻化的趋势,我接待的青年游客数量在不断增加。”施先生说,亲子游加上青年游客,今年暑期游客预计会比往年更多。

这段时间,位于台州府城文化旅游区的网红民宿“三抚一宅”,前来办理入住的游客络绎不绝。“这家民宿在网上一直都很

火,现在临近暑期,我担心订不到合适的房源,早早在网上进行了预订。”带着孩子来临海亲子游的游客李女士说。

### 暑期优惠正当时

面对日益火热的暑期旅游市场,时值“618”期间,紧订暑期档的多家线上旅游预订平台也“卷”了起来,纷纷推出暑期旅游产品。

除了各大旅游平台推出的优惠活动外,机票燃油附加费也传来了今年第三次下调价格的好消息。自2023年6月5日(出票日期)起,成人旅客800公里以下(含)航线每位旅客收取20元燃油附加费,800公里以上航线每位旅客收取30元燃油附加费,相较于调整前分别降低10元和30元。

“我们对今年暑假的市场预估是乐观的。”深圳航空台州营业部马经理说,机票燃油附加费的降低为选择长线旅游的游客

减少了出行费用,意味着可能会有更多的游客选择飞机出行。

新疆阿拉尔一直是台州旅客长线旅游的热目的地。今年,台州市援疆指挥部联合新疆兵团第一师阿拉尔市文化体育广电和旅游局推出2023“台州万人游阿拉尔”活动,向台州朋友们发出旅游邀请函。台州籍游客凭电子券或纸质券定点消费,1000元/人次,不限行业消费金额,游客可在住宿、餐饮、文娱、特色食品等单位使用,在到达阿拉尔10日内使用。此外,“台州万人游阿拉尔”项目还向台州籍游客赠送价值100元的旅游伴手礼。所有优惠政策将持续到今年11月10日。

在旅游热潮持续升温的背景下,业内人士提醒广大游客,出游过程中仍要注意防范疫情风险,在享受暑期旅游之余,不要忽视个人防护措施,尽量避免参加人员密集的活动,确保健康安全。

## 市残联举办职业微访谈活动

# 让大家看到他们的不平凡



扶残助残进行时  
台州市残联协办

本报讯(记者章浩)“什么是正常,什么是不正常,判断的标准应该由我来定,我相信每个人都是独一无二。”近日,市残联举办了“走进Ta世界 奋进Ta时代”职业微访谈活动。会上,残疾人就业创业典型用自身经历激励更多残疾人激活自我,用知识为自己赋能。

活动特别邀请了电商平面设计师金凯利和中国医药物资协会浙江办事处执行秘书长蒋超斌等残疾人代表,和大家交流分享学习心得、应聘经验和工作经验。

金凯利用现实经历告诉在座人员,坚持做自己喜欢的事情,能够带来源源不断的动力和快乐,“把自己的兴趣与职业结合,不仅需要不断摸索尝试,更需要的是内心的坚持。”

正是在这份坚持下,2018年金凯利在全国职业岗位精英技能竞赛中获得电子商务项目第一名,2019年获“全国技术能手”称号,现在她已成为三门墨禾广告公司创始人。

蒋超斌的职业经历非常丰富,从开办连锁药店,到营养师培训、药品代理、企业管理咨询、家庭教育、加盟医药批发与连锁公司等,“表面上看涉足了不同行业,从事不同职业,但其实就是梦想陪着,我一直走向未来。”

他说,职场上的每项基本功都是用精雕细琢的工匠精神,一点点练出来的。凭借这些技能,2019年他在全国残疾人职业技能大赛数据处理赛项中获得第三名,2020年被评为“浙江金蓝领”,现任浙和(台州)医药科技有限公司业务总经理。

当天,来自全市各县(市、区)100余名残疾人大学生、残疾人求职者围坐在一起,聆听了他们的就业创业经历。

对于此次分享会,市残联副理事长潘秀秀表示,在信息社会中,学习新技能是每个人都面临的问题,残疾人求职者更要与时俱进,主动适应时代发展,更要提升沟通能力,“我们要改变这种自我观察推论,勇敢走出第一步,相信大家都能在自己喜欢的领域取得一定成绩。”

# 高考期间,这份“饮食攻略”请收好

台传媒记者 李筱筱

“保持平常心和良好的心态,有利于高考的正常发挥。”高考期间,不少家长对安排孩子的饮食产生了疑问,如何科学合理地安排考生饮食,做好后勤保障工作,成了众多家长关心的话题。

对此,台州市立医院全科医学科主任医师陈晨认为,饮食习惯要规律,临时进补不可取。很多考生考试期间出现胃

口不好、消化不良等症状,大多是和心态有关。

陈晨建议,考试期间,家长尽量安排考生保持平时的饮食习惯,切勿刻意去改变,否则,一方面会增加考生压力,另一方面还会造成考生身体不适,容易引起胃肠道、消化道不适等症状。

不过,考试也是一场体力拉力赛,考生也要注重营养。陈晨提醒,家长可以适当让考生多吃些蔬菜、水果,补充水分和维生素

C,同时,注重食物多样化,根据考生喜好等实际情况,如孩子不喜欢吃水果,可以让他们吃些鲜榨果汁等。

需要注意的是,考试期间控制好进餐量,建议吃八分饱,避免或减轻胃肠道症状出现的可能。可以采用“少食多餐”的方法,如担心考试时肚子饿,可以携带巧克力、水等食物适当应急补充。

“这段时间,食材一定要保证新鲜,避免急性肠胃炎等情况的发生。”陈晨表示,

高考期间,天气较炎热,建议吃些西瓜等消暑食物。也可以吃点酸奶等益生菌的食物,适当调节肠道菌群。

此外,陈晨建议,家长也要备些消化道药物,以备不时之需,如出现上吐下泻等消化道不适等严重症状,及时到医院就诊,缓解症状,以免影响次日考试状态。考生也要注意休息,保持体力,尽量减少不必要的接触,做好个人防护,当好自身健康第一责任人。

## 乱停放影响市容环境,且未在规定时间内完成整改 两家共享单车企业被立案查处



台州市综合行政执法局 协办

本报讯(通讯员洪思雨)“现在共享单车都摆得整整齐齐,再也不‘绊手绊脚’。”6月2日的傍晚,台州湾新区月湖雅苑小区门口的花坛边,几位大爷感叹道。

总投放量近7300辆的青桔单车、大哈单车给新区市民带来便利,随处可见的乱停放现象却给整洁的市容环境按下不和谐“音符”。月湖雅苑小区西大门、中能机车公司门口曾堆满共享单车,严重影响行人通行。

针对这一情况,近日台州湾新区执法支队新区中队“认真把脉”,多措并举,开展整治。一批乱停放的大哈、青桔共享单车被

现场查扣,两家企业也先后被立案查处。

依据相关规定,两家企业均未履行企业主体责任,未对车辆做好跟踪管理和日常养护,导致车辆停放混乱,影响市容和交通安全,且未在规定时间内完成整改。台州湾新区执法支队新区中队责令两家企业限期改正违法行为,并拟分别处罚款人民币1.1万元。

台州湾新区执法支队新区中队负责人表示,该中队每天安排人员对共享单车进行有序停放,但“片区范围大,运维人员少”,管理仍存疏忽。在落实常态整治的基础上,新区中队和共享单车企业建立了管理微信群,对重要点位无序停放时时调度,发现问题及时落实整改,通过“线上+线下”监管,进一步形成共享单车管理长效机制,还市民一个既便捷又整洁的城市生活环境。

## 大妈教科书般操作 让女儿躲过骗子套路

本报讯(通讯员金心怡 汤佳洁)很多时候,因为容易上当好说话,老年人往往是诈骗人员的首选下手人群,但也有例外的时候。近日,黄岩的王女士就遭遇了一次以假乱真的诈骗,好在身旁的老母亲“人间清醒”,使出浑身解数将已经“入套”的她拉了出来。

“喂,是王女士吗?我是市局民警杨凯,你尾号为0339的银行卡涉嫌一起洗钱案,希望你配合调查,不然我们就要立案侦查了……”近日,王女士陪母亲在黄岩中医院候诊时,突然接到一个00开头的手机号码的视频来电。

“我当时人都傻在那里了,因为视频那头确实能看到公安大楼,对方还穿着警服,他还说出了我的名字和银行卡信息,让我根本没法怀疑他。”被对方唬住的王女士根据对方的要求,在医院里找到一个安静的地方和“警察”保持视频通话,接受进一步“调查”。

王女士的母亲刘大妈敏锐察觉到女儿的异常,“她前面还和我有说有笑的,但接到那个电话后,脸色都变了,还跑到角落,让我走开,说自己在配合警方调查。我还听到对方说我女儿身份证泄露,涉及到刑事案件。”刘大妈坦言,当时她也害怕极了。

视频通话结束后,对方还发了王女士的基本信息和所谓的“案件公文”,后面还提出让王女士往安全账户里转账。一听到“安全账户转账”等内容,刘大妈当即冷静下来。“当时就觉得是‘熟悉的配方’,因为之前我们社区有办过多场反诈宣传,这里头都有类似的手法。”刘大妈意识到,女儿很可能正在遭遇一场诈骗。

于是刘大妈赶忙示意女儿挂电话。但当时的王女士已经着了道,被对方完全拿捏住了,她不但不会听母亲的劝说,反而坚持要把自己银行卡里的5万元存款转给对方,以证清白。“他真是警察,再不给他打钱,我就要被立案调查了。”

见女儿执迷不悟,刘大妈一边拖住女儿,一边勒索地给社区民警打了求助电话。很快,城西所社区民警赶到医院。在经过民警和刘大妈的合力劝说下,王女士才慢慢发现其中很多不合理的地方,最终从骗局中“突围”。

“当时我整个人完全没有了判断能力。”王女士事后庆幸不已,她说,幸亏妈妈还有民警一直阻止我,不然血汗钱估计要被骗光了。



6月5日,天台街头镇中心小学种植在温室、樟树上的铁皮石斛开花了,学校组织五年级学生现场采摘花朵,晾干以备药用。台传媒通讯员 陈宇摄

### 石斛花开

## “探店达人”等集中学习《互联网广告管理办法》

# 指导先行,我市强化互联网广告监管



台州市市场监督管理局 协办

本报讯(记者郑红)近日,市市场监管局对椒江、黄岩、路桥和台州湾新区的50家重点互联网广告企业、探店达人和重点行业企业开展《互联网广告管理办法》的普法宣贯暨行政指导会,通过集中学习和业务培训,明确广告发布要求,指导帮扶广告

市场主体建立健全内部档案管理制度和内部审查机制,规范开展互联网广告活动。

今年5月1日,《互联网广告管理办法》正式施行。为切实维护广告市场秩序,保护消费者合法权益,推动互联网广告业持续健康发展,5月以来,市市场监管局部门组织开展了主题宣贯活动。

全市采取点面结合、上下衔接的方式大力开展普法工作。玉环、天台、仙居、三门等地陆续召开互联网企业培训会,其中仙居县市场监管局广告与餐饮科室联合组织

当地粉丝量较多的探店达人开展行政约谈会,并现场签订了承诺书。

冲锋衣服装行业是三门县小有名气的特色产业、富民产业,三门县市场监管局借冲锋衣行业专项整治契机,联合当地公安部门对36家冲锋衣电商企业开展行政约谈会暨《办法》宣贯会,加强对市场主体的宣传教育。

5月以来,全市开展培训会10次,培训567人次,开展普法宣传13次,召开行政指导会9次,实地督促指导互联网广告活动

相关主体197户。

“《办法》是规范互联网广告活动的重要准绳,让普法走在执法前,减少因不懂法而违法的情况,实现普法宣传与监管执法的有机统一,既推动互联网广告治理出实效,又助力打造法治化营商环境。”台州市市场监管局广告处处长施俏琮说,该局将互联网广告治理作为今年的重点工作之一,纳入全市系统“三十行动”考核项目,每月对各县(市、区)局的工作情况进行晾晒打分。

# 临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2023]021号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让江南街道一幅国有建设用地的使用权(工业“标准地”)。现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	土地位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
33108200322104	江南街道建国行政村长溪路东侧,浙江临海浙富电机有限公司南侧(23-8出让地块)	19191	工业用地	30%-55%	0.96-2.0	≤20%	50年	2190	1100

1. 建设项目规划条件和“标准地”相关要求:详见临自规条[2023]81号、《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》(工业用地项目投资合同)。  
2. 准入产业:3441.泵及真空设备制造(产品需列入先进制造业产业目录)。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前尚有拖欠土地出让金行为的,法律法规及有关政策另有规定的除外)。申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍

卖出让采用“竞价+竞亩均税收+竞价”的方式出让。

(一)本次挂牌地块起始地价为2190万元,竞价增价幅度为人民币10万元或10万元的整数倍。该地块以2620万元为第一阶段上限价格,当地块竞拍价格未达到上限价格时,实行自由竞价,按照“价高者得”的原则确定

竞得人。

(二)当竞买人报价达到上限价格时,不再接受更高报价,转为在上限价格基础上竞拍达产后连续5年的亩均税收的程序,地块起始年亩均税收为35万元/亩,竞拍增幅为每次1万元/亩(含)及其整数倍,按照竞拍年亩均税收最高者确定竞得人。

(三)当地块竞报年亩均税收达到60万元/亩(含)时,再次转为竞地价,增价幅度为每次10万元(含)及其整数倍,按照“价高者得”的原则确定竞得人。

竞得人须于5个工作日内,到临海市自然资源和规划局利用科接受资格审查,通过资格审查后即视为成交,应当场与出让方签订《网上交易成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。非临海工业企业须在1个月内,在临海市内注册成立分公司,并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。

竞得人在竞得土地后1个月内,须与临海市人民政府江南街道办事处签订《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》(工业用地项目投资合同),方可到自然资源和规划局及公证处办理《国有建设用地使用权出让合同》相关手续。若竞得人逾期签订《临海市工业项目“标准地”用地履约协议》(工业用地项目投资合同),则视为违约,无资格要求退还竞买保证金。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加该地块的网上拍卖出让活动。

办理数字证书请参照“浙江省自然资源网上交易系统——使用帮助”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排  
(一)公告时间:2023年6月7日至2023年6月16日。  
(二)报名时间:2023年6月17日9:00时至2023年6月26日15:00时(竞买保证金缴纳截止时间为2023年6月26日15:00时)。  
(三)拍卖时间:2023年6月27日10:00时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源网上交易系统服务器时间为准。本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省自然资源网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn),浏览或

下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金,在拍卖活动结束后2个工作日内退还,不计付利息。竞得人缴纳的竞买保证金,在网上交易成交确认书签订后转作受让地块的定金。

竞得人须于2023年7月27日前到税务部门缴纳出让金余额。

七、其他需要公告的事项  
(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(www.linhai.gov.cn)上公布。

(二)咨询电话:  
1. 实地踏勘联系人:詹先生(电话:0576-85179555)  
规划联系人:黄先生(电话:0576-85179555)

2. 临海市自然资源和规划局利用科:0576-85112056、0576-85112057、0576-85112058

咨询时间:工作日上午8:00-11:30,下午14:30-17:30  
特此公告

临海市自然资源和规划局  
2023年6月7日